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№ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
満足

Ａ＋Ｂ
不満足
Ｃ＋Ｄ

1 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

2 93.3% 6.7% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

3 73.3% 26.7% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

4 73.3% 26.7% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

5 40.0% 46.7% 13.3% 0.0% 86.7% 13.3%

6 86.7% 6.7% 0.0% 0.0% 93.3% 0.0%

7 66.7% 26.7% 0.0% 0.0% 93.3% 0.0%

8 86.7% 13.3% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

9 80.0% 13.3% 0.0% 0.0% 93.3% 0.0%

10 66.7% 26.7% 0.0% 0.0% 93.3% 0.0%

11 60.0% 33.3% 0.0% 0.0% 93.3% 0.0%

12 53.3% 40.0% 6.7% 0.0% 93.3% 6.7%

13 60.0% 33.3% 0.0% 0.0% 93.3% 0.0%

14 53.3% 40.0% 0.0% 0.0% 93.3% 0.0%

15 86.7% 13.3% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

16 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

17 93.3% 6.7% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

18 73.3% 26.7% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

19 86.7% 13.3% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

20 86.7% 6.7% 0.0% 0.0% 93.3% 0.0%

21 86.7% 13.3% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

22 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

23 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

24 73.3% 20.0% 6.7% 0.0% 93.3% 6.7%

25 93.3% 6.7% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

26 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

27 26.7% 73.3% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

28 93.3% 6.7% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

29 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

66.7% 26.7% 0.0% 0.0% 93.3% 0.0%

66.7% 26.7% 0.0% 0.0% 93.3% 0.0%

31 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

32 93.3% 6.7% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

33 93.3% 6.7% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

34 26.7% 73.3% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%自分自身の教育活動（後期）に満足している。

それぞれの校務分掌はきちんと機能している。

①校内研修に意欲的に取り組んでいる。

職員としての資質向上をめざし，意欲的に研修に取り組んでいる。

自分自身は決して不祥事を起こさないと意識して職務に当たっている。

本校の教育実践に対して，教職員は責任とプライドをもっている。

②今年度の校内研修が資質力量の向上を図る上で役に立っている。

魅力ある学校行事や生徒会活動にしていくための改善や工夫がなされている。

会議等で確認された事項については，共通実践がなされている。

生徒個々に対する生徒理解を深めることに努めている。

諸問題発生時には，生徒指導組織が機能して適切に対応できている。

諸問題発生時には，家庭や諸機関との連携が取れている。

いじめや暴力のない学校づくりのための具体的な指導が行われている。

【健康・安全に関すること】

生徒の体力向上や健康管理について，具体的に指導している。

学校内外の安全指導について，適切に行っている。

防災対策は常に見直され，生徒を守れる体制が整えられている。

日常的に安全点検がなされ，修理等必要な措置は速やかに行われている。

【学校行事・生活全般に関すること】

施設・設備等はきちんと整えられ，生徒が十分活用できるようにされている。

評価の目安（最もあてはまる記号に○印を記入してください）

 Ａ：よくあてはまる（達成率…８０％以上） Ｂ：ややあてはまる（達成率…６０％以上）

Ｄ：全くあてはまらない（達成率…４０％未満）

質　　問　　内　　容

【学校運営・教育課程に関すること】

教育目標や方針等を全教職員が意識して，教育実践を行っている。

学校だより・学年だよりや各種たより，またホームページやメール配信等で，学校で
の生徒たちの生活の様子や情報が提供されている。

授業や各種学校行事等を積極的に公開し，開かれた学校づくりの推進に努めている。

学校評価や前年度の反省をいかし，学校運営の改善に努めている。

あいさつ・時間・言葉遣いやルール・マナー等，中学生としての基本的生活習慣や社
会で必要とされることについてきちんと指導している。

道徳の授業では，授業時数及び全内容項目の完全実施に努めている。

キャリア教育は，一部の進路指導のみならず，教育活動全体を通じて適切に行うよう
努めている。

授業や学校行事等において協働的な場面を取り入れ，生徒のコミュニケーション能力
の向上につながる実践をしようと努めている。

【学習指導・評価に関すること】

生徒の実態をふまえて，基礎的・基本的な知識・技能を定着させるための工夫をし，
わかる授業の実践に努めている。

授業においては，本時の目標（めあて）やまとめを明確に示している。

板書では，色チョークの使い方を工夫し，適切にノート指導を行っている。

ＩＣＴ機器を効果的に活用した授業実践に努めている。

学習評価について，生徒や保護者にわかりやすく示している。

家庭学習の習慣が身に付けられるような工夫がなされている。

【生徒指導に関すること】

Ｃ：あまりあてはまらない（達成率…６０％未満）

30

【家庭・地域との連携に関すること】

ＰＴＡとのかかわりや活動は積極的に行われている。

小学校との連携は円滑に行われている。

生徒の様子などについて，保護者への連絡・報告はこまめに行われている。

【教職員に関すること・その他】

ICT機器を使用した学習指導を行う授業は増えていますが、さらなる教材研究や状況に合わせた活用の仕方など、より有効

に活用するための方策が引き続き必要と考えます。職員数は少ないですが、情報共有をしっかりと行い、校務分掌担当者を

中心に職員の連携に努めることで、より円滑な校務の遂行につながると考えます。


